

Operettek
megélhetés!
 eladására
 e, Devescer és
 zére ügyes
 iselöket
 nem feltétle-
 érzelkel bíró
 jük ajánlatukat
 észv. Társ.
 ucca 30.
 vármegyék és
 egyéb közüle-
 torkolási villa-
 munkálatait stb.
 való rész
 kölcsönökkel hit-
 községeknek is
 közzötítünk. —
 nk, mérnökün-
 iparosok: ár-
 ejésekhez, köz-
 óvadékok
 ybanktól, ügy-
 vállalt közmun-
 k, iparosok
 váltóit
 Társai
 dapest, VI
 3 B.
 kerünk.)
 ó!
 kben utazások
 a legkelleme-
 legelőnyösebb
 et palyaudvar
 emben levő
 nagyszálloda
 ér 10. szám,
 kap mint ezen
 szobaarából,
 ocs) étertermi
 zai konyha.)
 tótaxi költséget.
 perc alatt a
 magát!
 ruzsai családi
 eke
 hogy okvetlenül
 Előzetes szoba-
 anlatu.
 No szer
 et használt
 A VII
 mig köl
 Kocsi
 és
 K-magasi.
 eladó.
 K-magasi.
 eló ugyanott.
 eredeti angol
 árokat
 teszálltva havi
 pengős részlete.
 alkalmatosságok
 kerékpárhoz
 Gyári árban.
 10-től, láncc és
 Jakab és Fim
 1000 Budapest,
 szám. 972
 ingyen.

KEMENESALJA

„FALU“ Országos Földműves Szövetség hivatalos lapja.

Megjelen minden vasárnap reggel.

POLITIKAI LAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Előfizetési ár: negyedévre 2 pengő, félévre 4 pengő, egész évre 8 pengő.

Felélős szerkesztő és kiadó:

Dinkgreve Nándor a könyvnyomdája Celldömölki új ide intéződik a szellemi rész illető közlemények hirdetések és mindenemű pénzületékek

DINKGREVE NÁNDOR.

A szovjet haramiái.

Egy Kínában megjelenő angol lap, a Shanghai Times olyan eseményekről számol be, amelyek regényesség és fantasztikum tekintetében szinte egyedülállóak és arról tanuskodnak, hogy az orosz szovjet szélsőben materialista gondolkodású irányítóiból nem hiányzik a wildwest-romantika sem, ha arról van szó, hogy anyagi eszközeiket szaporítsák. Mintegy két hónap óta Sanghaiban feltűnően elszaporodott az emberrablások száma, augusztus és szeptember havában titokzatos bünszövetkezetek 85 gazdag kínai polgárt, illetve azok hozzátartozóit rabolták el és csak horribilis váltságdíj mellett adták vissza hozzátartozóiknak.

A tettesek kézrekerítésére indított nyomozás majdnem minden esetben eredménytelen maradt és e feltűnő eredménytelenség arra készítette a bankingi nemzeti kormányt, hogy egy külön bizottságot küldjön ki Sanghaiba a szövetség és nagykiterjedésű bünszövetkezet felderítésére. A bizottság nyomozása azzal a meglepő eredményre járt, hogy az emberrabló bandának szövetségesei ott vannak a közigazgatásági hatóságok és a rendőrség soraiban is, vagyis egyszerűen megvesztegettek azoknak a fórumoknak egyes hivatalnokait, amelyek hivatalba lettek volna ártalmatlanná való tételükre. De a nyomozás arra is fényt derített, hogy az emberrablások minden esetben a helyi kommunista pártszervezetből indultak ki és hogy ez a szervezet, amely ezelőtt komoly anyagi nehézségekkel küzdött és propagandája ugyszólván a szemmivel volt egyenlő anyagi eszközök híján, a gazdag polgárok sorozatos eltűnése és megkerülése óta jelentős eszközökkel rendelkezik és ehhez mérten nagyszabású agitációt fejt ki a kulik körében, akiket eléggé számoltatóv összegekkel is ellát.

Az erőlyesen lefolytatott nyomozás során 51 kínai kommunistát tartóztattak le és mert a kínai törvények az emberrablás büntetést halálra büntetik, valamennyit lefejezésre ítélték. Az viszont ismét jellemző a shanghaji közállapotokra, hogy a halálra ítélt bűnösök közül csak egyet végeztek ki, mert a többi 50 gonoszlevő megszökött a fogházból, ami azt bizonyítja, hogy a vörösöknek nemcsak a rendőrségen, hanem a fogházban is megvoltak a maguk emberei. Ezen a ponton tehát sikertelen maradt a vizsgálat, mert a bűnösök nem nyerték el megérdemelt büntetésüket és azóta fokozott izgalommal várják a fejleményeket a gazdag kínai polgárok, akik valósággal megközelíthetetlen erődítményé változtatták át házukat, ki próbált, megbízható szorgathaddal vették

körül magukat, de ennek ellenére is ki vannak téve annak a veszélynek, hogy egy sétalazás, vagy utazás alkalmával a haramiák kezébe kerülnek. Legtöbbjük engedélyt kért arra, hogy francia, vagy angol koncessziós területre költözhessenek, ahol a nemzetek rendőrségei vigyáznak és tartják fenn a rendet.

5 ezer dollár az átlagos összeg, amelyet egy-egy fogoly kiváltásáért kérnek a banditák és az áldozat hozzátartozói szívesen ki is fizetik ezt, mert vonatkozás esetén megtörténhetik, ami meg is történt egy kínai kereskedővel. A kereskedőnek kiskoru fiát rabolták el és levéiben 15 ezer dollár váltságdíjat követeltek tőle. Az apa azonban nem volt hajlandó ezt a hatalmas összeget kifizetni, hanem a rendőrséghez fordult, mire másnap hajnalban fiának átvágott nyakú holttestét találta kapuja előtt. Ilyen események előzik a szovjet eszközökben nem válogalós propagandája, amely Európa felé az örökké és az egyenlőség eszméjét fuvalazza szírehangon, mi a számára sokkal közelebb álló ázsiai talajon nem tagadja meg magát, vérrel és emberi hullakkal csinálja meg a maga hasznát hajtó számítását. A shanghaji borzalmak szolgálnak figyelemfelkeltésnek azoknak a javíthatatlanoknak, akik még mindig a szovjetlőt sóvárogják sorsuk jobbrafordulását.

Hol a magyar buza?

Smith népszociológus-főbírója a szanalás tartama alatt havonta egy-egy jelentéssel számolt be a magyar államháztartás helyzetéről és a főbiztos távozása után ezt a szokást megtartotta a pénzügyminiszterium is, amelynek havi jelentése öntudatos büszkséggel utasnak az elért eredményekre és a deficit elünetésen túl a duzzadó fölöslegekre. Csodálkozással szemlél az avaratlan magyar polgár ezeket a matematikai bűvészkedéseket: mint lehetséges az, hogy amikor a termelés és kereskedelem mind pengő, 6 maga pedig kenyeret sem tud készíteni, a magánháztartásokkal szemlélve a érdekelt államháztartás ilyen eredményekkel? Hol a magyar buza?

A pénzügyminiszter optimista hadijelentéseivel szemben szomoró képet nyújt külkereskedelmi mérlegünk, amely mégis csak az ország gazdasági üzemének legfontosabb eredmény-számlája. Szeptember havában a behozatal értéke 1041, a kivitel értéke pedig 719 millió pengő lett, a külkereskedelmi mérleg behozatali többlete tehát 322 millió pengő volt. Különösen a buza, árpa, liszt, friss gyümölcs, gyapjú, cukor, sertés, disznóhús és zöldségek kivitele esett vissza nagy mértékben és feltűnően súlyos jelenség, hogy míg más-kor az őszi hónapokban mezőgazdasági termékeink exportja fokozott mértékben szokott megindulni, ezidén ezen a ponton is éppen úgy behozatali többlet mutatkozik, mint a

tavaszi és nyári hónapokban, amikor már nem volt mit külföldre szállítanunk.

És talán még különösebb, hogy kivételként éppen azokban a cikkekben mutat hanyatló tendenciát, amelyek főterményeink és állományok is vannak. Ezt az érthetetlen helyzetet talán az a hírcseke tudná megvilágosítani, amely szerint a spekuláció az ország összes gabona-tárolóházait megtöltötte, természetesen nagy részét — a magyar exportra hiába várva — már tengeren túli gabonával fedezték. Így azután könnyen megeshetik, hogy a kedvező árakulára spekuláló tulajdonosnak nyakán rohadjon a termés, ami azonban nem jelent nyereséget sem a tulajdonos, sem az egészséges gazdasági felfogás szempontjából. Amikor külföldi adósságnak törlesztése elő-sorban a kivitel mérleg alakulását függ, a kormányhatalomnak kellene megtennie azokat az elhatározó lépéseket, amelyek szárnyát szedik ennek a rosszul is vezethető szemlatának az keresőtől, hogy a magyar buza a vilápiaccon elfoglalja az őt megillető helyet.

Az elszegényedett hadikölcsönjegyzők segélyezéséről szóló rendelet kivonatolása.

Régebben már értesítettük t. olvasóinkat arról a humanus elhatározásról, mellyel a neppolitikai kormányzás megsejteti fogja azokat az elszegényedett hadikölcsön jegyzőket, akik a jegyzés következtében elszegényedtek és a segélyre rá vannak utalva.

A rendelet szerint támogatásban részesülhet az, aki legalább összesen 5000 korona névértékű olyan haborus magyar adóssági címletek tulajdonosa, amelyeknek mint a tulajdonos eredeti jegyzésű címleteit látták el a nosztrifikálási megjelöléssel, ha a címleteket a nosztrifikálás óta allandóan tulajdonosa tartja és bármely forrásból származó összes jövedelme az évi 1500 pengőt meg nem haladja. Ez a jövedelmi felső határ minden egyes ellátott gyermek után 100—100 pengővel növekszik. Az egytől több házastárs egyenként jövedelmeként a két házastárs együttes jövedelmének felét kell figyelembe venni.

A rendelet hatálya kiterjed azokra is, akik a tulajdonukban levő címleteket egyenes ági örökös címen szerezték olyan jogelődől, akinek eredeti jegyzéséknél nosztrifikálták a címleteket még akkor is, ha a címletek tulajdonosa az illetőre nem; egy, hanem több örökös útján szállott át.

Azok, akik támogatásban kívannak részesülni, kereshetnek kis és nagyközségekben a községi előljáróságágnál, rendezett tanácsú községi elöljáróságoknál, rendezett városokban a polgármesteri joggal felruházott városokban a polgármesteri elnökséghez, illetve a november hó 30-ig.

A kérvényt két eredeti példányban kell beadni a megfelelő bíróságot, amit a hatóság ingyen bocsát a jelentézők rendelkezésére. A kérvényhez csatolni kell azokat a címleteket, amelyekre a folyamodó kérelmét alapítja és ha a címlethez tartozó szelvény utalvány az illető nem tudja bemutatni, ugy ezen akadályt ismertetni kell. Egyenes ági örökös esetén bizonyítani kell az örökös létét, bármilyen olyan közokirattal, amely a folyamodónak és a címet eredeti jegyzőjének egyenes ági rokonságát, valamint az eredeti jegyző elhalálzáát bizonyítja. A hatóságok a folyamodókat a kérvény kiállításában díjtalanul,

a celdömölki, 2 a szombathelyi szertartóknok-ségnél. A X. munkaköri csoport 6 fizetési fokozatba tartozó 2 fokozatra állásra Kesztely állomáson, 1 fokozatra állásra Veszprém állomáson, 7 fizetési fokozatba tartozó 1 kalauzi állásra Sárvár állomáson, 8 fizetési fokozatba tartozó 1 kalauzi állásra Veszprém állomáson, A VIII. munkaköri csoport 1 fizetési fokozatba tartozó 1 tolatásvezetői állásra Szombathely állomáson, Napibéres kocsi-vezetői állásra 1 Pápa, 1 Celdömölki, 1 Zalae-gerszeg állomáson. A IX. munkaköri csoport 2 fizetési fokozatba tartozó 1 kiadóéri állásra Kőrmenden, 1 kiadóéri állásra Hajmáster, 4 fizetési fokozatba tartozó 1 kiadóéri állásra Vép, 1 kiadóéri állásra Győrszemeré, A XII. munkaköri csoport 5 fizetési fokozatba tartozó 3 vonatközeleji állásra Pápa állomáson, Napibéres vonatközeleji állásra 1 Szombathely állomáson, A XIII. munkaköri csoport 3 fizetési fokozatba tartozó 1 áll. pályázói állásra Veszprém állomáson, 1 váltókezelői állásra Mezőlak állomáson, 1 váltókezelői állásra Jutas állomáson, 4 fizetési fokozatba tartozó 1 váltókezelői állásra Vép állomáson, Napibéres váltókezelői állásra 1 Aszfótiány, 2 Polgárdi, 2 Polgárdi apartelep (1 szoba, konyhá lakás), 1 Veszprémvárosny, 1 Ötvös (1 szoba, konyhá lakás), 1 Turje (1 szoba, konyhá lakás), 2 Csajág állomáson, Napibéres állomásmálházai állásra 1 Sümeg állomáson. A pályázati kérvények az államvasutak szombathelyi felületvezetőséghez kell címezni s a jelen pályázati hirdetés megjelenésétől számított 8 napon belül ugyanoda beküldeni. Azok a kellek és feltételek, amelyek a pályázati kérvény bemutatására és az alkalmazásra előírva vannak, megváltoztak az államvasutak bármelyik felületvezetőségénél és külső szolgálati főnökségénél, amelyek az említett kellek és feltételek jegyzékét az államvasutak igazgatóságának a Máv. »Hivatalos Lap» 1928. évi 42. számában közzétett rendelet értelmében a felek által hozzáférhető helyen kiírtásgatik. Azok a kérvények, amelyek az említett kellek és feltételek figyelembe vétele nélkül hiányosan adatnak be, nem vételnek figyelembe.

Artézi kutat kapunk. Igen régi óhajunk az artézi kut. Sokat beszélünk, sokat írunk már erről a közösi képviselőtestületi határozatról, mely meghozta a régen várt artézi kutat, ha bár csak papiron is volt az, de az első lépés mégis csak megtörtént a határozat hozatalával. Sok minden történt azóta. Lezajlott egy világlelfordulás, Nagymagyarországból csoukamagyarországgá lett és sok minden másként alakult, mintahogy a mi magyar szempontunkból kívánatos lett volna. Az artézi kut terve is a kutba esett. Szegények lettünk egy csapásra, azért egy ideig bizony gondolni sem lehetett az artézi kut megépítésére. A gazdasági viszonyok konszolidációja következtében ismét elérkezett annak a lehetősége, hogy beszéljünk az artézi kut megépítéséről, azért lapunkban újból elkezdtünk a kérdéssel foglalkozni és felhívtuk az illetékesek figyelmét közösgünk iróvizeinek lehetetlen állapotáról, aminek az eredménye, hogy néhány kut vizét a magyaróvári vegyeszeti labororium lövegyésze, Szanyi István megvizsgálta és kimutatta, hogy a megvizsgált celli kutak vize szennyezett és olyan vegyi összetételű, mely ivásra nem alkalmas. Ezek után a közösi előjárósága is megkezdte az előmunkálatokat és kérvénnyel fordult a népjóléti miniszterhez, melyben az artézi kut megépítésére segélyt kért. Nagy örömrökre szolgai most az a jó hír, hogy a népjóléti miniszter értesítette a közöset, hogy az artézi kut építési költségeihez való hozzájárulás címén 7000 pengő adományozott. Most azután csupán csak arra van szükség, hogy a közösi megtalálja a módját annak, hogy a még szükséges összeget előteremtse és a megvalósítást el ne odázza, mert mindennél előbbrevaló a nép egészsége.

Hösi síremlék felavatása. Pósfay Gusztáv járási főszolgabírónk azt a nemes célt tűzte maga elé, hogy főszolgabírói működése terezen az összes hösi halottaknak ép úgy az itt meghalt minden nemzet fiainak a sírját örök időre megjelöltesse. Ebből a célból járási alapot létesített és az így összegyűlt pénzből lassanként a járás összes hösi halottai,

valamint az itt meghalt foglyok sírjait emlékkövel megjelöltesse. A múlt héten láttuk ezt a hazafias munkát a celdömölki temetőben, hol kb. 30 darab ilyen sírkövet állítottak fel. Úgy tudjuk, hogy a járás több községe is kapott már ilyen síremléket és a halottak tiszteletére adhatották őket.

Az Ojság új száma hű répi adja az uccai tüntetéseknek, a Böcs-Lábi remek, Sokorópátkai és Kuna Pé leveleznek, Radó-haragszik Salamorra, Papp Janosi díreket telibe talál és ezenkívül száz viccet harsogó nevetést. Mutatványszámot ingyen küld a kiadóhivatal, Budapest VI. Ó-ucca 12.

Gazdakamarai előnki tanácsülés Győrött. A Felsődunántúli Mezőgazdasági Kamara előnöke dr. Szauter Ferenc polgármester vezetése alatt tartotta a téli igazgató-választmányi és téli közgyűlést előkészítő tanácskozását. Dr. Ormándy János igazgató beszámolt a nyar folyamán lebonyolított buza, rozs, ősi arpa kedvezményes vetőmagakció, a 11 havi kamatmentes hitel mellett lebonyolított 700 vagonos műtrágyaakció, a fajtaösszehasonlító kísérletek, a továbbszaporító nemes vetőmagkiosztási és ingyen kísérleti műtrágya kiosztási akcióiról. Összeállították a Mezőgazdasági Kamaraba delegáltak tagok, a kamarai költögetek és az összes kamarai szakosztályok tagjainak névjegyzékét. A jövő évi költögetés vitája során dr. Szauter Ferenc alelnök az illetékeseknek egyenlőtlen és bizonytalan befizetést teszi szava. Dr. Maróthy László alelnök a Gazdasági Egyesületekkel való szorosabb együttműködésre terjeszt elő javaslatot. Tártyalta az előnki tanács az ipari növények termesztésének fokozására, a cukorrepa arának emelése, a mezőgazdaságban fekvő nemzeti vagyon biztosításának fokozására, a takarmánymagvak termesztésének emelése vonatkozó kamarai akciókat. Holtscher Karoly alelnök ismertette az Országos Központi Hitelszövetkezetnek a kamarai körületben Veszprémben, Sopronban, Esztergomban, Szombathelyen, Győrött lefolyt, illetve ezután megtartandó propaganda üléseinek célját. A Kamara Győrött és Szombathelyen kedvezményes traktorkezelői tanfolyamokat rendez. Az OMGE műszaki bizottságával együtt november 7-én és 8-án tanulmányutal kapcsolatos vándorgyűlés lesz Győrött. A Fejérményi Baromfi-tenyésztő Egyesület alakuló ülése október hó 28-ára tűzött ki. Szervezés alatt áll a győrvideki, az esztergomi és komáromgyeji, valamint a soprongyeji baromfi-tenyésztő egyesület. A kedvezményes állathizlálási hitel igénybevételenek módjaitról, a 30 százalékos kedvezménytel kiosztott szektorok, »Gazdasági» magtisztító és traktorok kiosztásáról szóló jelentést az előnki tanács helyeslőleg vette tudomásul.

A »Magyar Hét» nagyszabású és egészen újszerű plakát-játékok rendez. Eymas-után jelennek meg most az uccakon, hirlökben, üzletek kirakataiban, iskolák te meiben stb. az egész országban mindentü. »Magyar Hét» artiztikus és mely, szín, drama gondolatokkal teltet plakátjai. A »Magyar Hét» rendezősege a plakátok kiragasztásával egyidejűleg egy merőben újszerű és eddig még nem alkalmazott nagyszabású ugynevezett »plakát játékok» kezdeményez. Ez abból áll, hogy az országban több 100.000 példányban kifüggesztett »Magyar Hét» plakát közül 1000 darabot a »Magyar Hét» rendezősege a többi plakátok egy kissé különböző, tehát eltűtő módon és ezenkívül sorszámozva állítottat elő. E sorszámozott plakátokat a rendezősege egyelőre megállapított tervezet szerint függesztette ki Budapesten és az ország még 196 városában és községében. A játék most abból áll, hogy a nagyközönség közül azok, akik e sorszámozott plakátokat megtalálják és a »Magyar Hét» rendezősege (V. Alkotmány-u. Budapesti Nemzetközi Vásár) írásban legelsőnek bejelentik, a magyar ipar által az e célra rendelkezésre bocsátott magyar árukból szép ajándékokat fognak kapni. A szerencsés megtalálók neveit időnként közösi fogják tenni. Kívánatos, hogy a megtalálók bejelentéseiket a plakát helyének és számának pontos megjelölésével, nemkülönben azt is megadhatarozza, hogy ezek a plakátok a sorszámoktól kívüli még miben különböznek a

többiöt — annál is inkább rögtön, a plakát felfedezése után, sürgősen bejelenték, mert ajándékok minden egyes számozott plakát után csak a legelső bejelentő kaphat. A bejelentések érkezési sorrendjére a rendezősege gondosan ügyel.

Menngi lovat szállítottunk külföldre? A földművelésügyi miniszterium lötenyesztési osztályának kimutatása szerint az év első 6 hónapjában 11118 lovat vittek ki az ország területéről. Ausztriába 3110, Csehországba 1128, Svajcába 1823, Olaszországba 2388, Törökországba 1, Jugoszláviába 14, Romániába 126, Németországba 4, Görögországba 449, Belgium 28 és Oroszországba 1917 ló került.

Danton halála a Színházi Életben. Németországban a legnagyobb könyvsiker volt Büchner Dantonja. S a könyv nagy sikere alapozta meg Berlinben a dráma színpadi sikerét. A Danton halála azok közé a klasszikus művek közé tartozik, amelyeket előlasvas után mindenki megéne a színpadon is. Aki a Sasfikót, Cyranot, Az ember tragédiáját olvasta, bizonyára kíváncsi volt, hogy latnak ezek a drámák a színpadon. Most, hogy a Színházi Élet ma megjelent új számában darabmelléklettel a Danton halálát adja, akik eddig még nem látták a Magyar Színház remek előadását, a dráma előlasvasa után bizonyára meg fogják nézni. Sajtó alatt van a Színházi Élet színdarabjegyzéke. Előjegyzéseket elfogad a Színházi Élet színdarabosztálya Budapest VII. Erzsébet-kört 29.

A bajnokság állása.

| | | | | | | | |
|---------------|---|---|---|---|----|----|----|
| 1. TSC | 7 | 4 | 3 | 1 | 15 | 11 | 10 |
| 2. CESE | 7 | 2 | 5 | — | 15 | 10 | 9 |
| 3. DAC | 5 | 4 | — | 1 | 19 | 7 | 8 |
| 4. Sz.Vasutas | 5 | 3 | 1 | 1 | 8 | 2 | 7 |
| 5. DVE | 6 | 3 | 1 | 2 | 15 | 12 | 7 |
| 6. SVSE | 6 | 2 | 2 | 2 | 17 | 11 | 6 |
| 7. ETO | 6 | 1 | 3 | 2 | 10 | 14 | 5 |
| 8. SzAK | 6 | 1 | 2 | 3 | 7 | 13 | 4 |
| 9. VTC | 7 | 1 | 2 | 4 | 8 | 19 | 4 |
| 10. TAC | 7 | 1 | — | 6 | 9 | 24 | 2 |

nyit-tér.
Erovatban közölkéért felelősséget nem vállal a Szerk
Értesítés.

Van szerencsém kedves ismerőseimnek ez uton is tudomására hozni, hogy lakásomat Deák-ucca 17. szám alá helyeztem át.

Tisztelettel Bertalan Antalé
egyetemi okl. szülésznök.

sítés.
zöm Celdömölki és
sege b. tudomására,
Pápai-u. 4. sz. alatt
és mázoló

inták állanak rendel-
ilt megrendelőimnek,
ünőbb anyaggal ké-
szíték el.
Nagybec-
rfogásukat kérve,
kiváló tisztelettel
Biró József
zobafestő és mázoló.

Esplanade szálloda Budapest,
III. Zsigmond uca 38—40. (Lukács hírdővel szemben) villamos megállónál. Szobák előnyös áron havi bérletre. Pensióval is!
Légfűtés, hideg-melegvíz, Cafe-Restaurant. Esténként elsőrangú Jazz-band.

Allandó, új, újvek, újvek, újvek
Singer varrógépek
Jánosháza 63
a deves...
kerület...
kerestünk...
nül szükség...
komoly, ag...
Singer Var...
Pápa, m...
Közsé
teknek, ut...
nyosítási...
5—10 évig
letfizetés...
Építke
25 évi am...
Költségvet...
ket kiküld...
Vállalkoz
vó!
munkák el...
szerünk bu...
szintén fina...
kákál.
Keres
nagy...
ter 10...
Kern...
bankbizomá...
Teg...
(Válasz...
Magán- vagy
alkalmával
sebb ottho...
feltételek...
érkezési o...
Grand Hotel
Budapest, V...
mért 20%...
lap elő...
10% enged...
árainkól...
5 pengő...
mert yalag...
Nálunk...
Elsőrendű...
Saj...
ezen előny...
nálunk száll...
meg...
Két tonnás
FORD
5k,
jutány...
Hengerma...
Üzembert...
A világot 31...
The Cham...
Külső gumi 600...
pedál 320-tól...
kerékárp és ker...
VIII. ker...
Arjegyzék